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 REFERAT FRA  MØTE I SAMARBEIDSUTVALGET (SU): 
TID:   Mandag 25. februar kl. 19.00 
STED:   Lødingen ungdomsskole, personalrommet. 
 
TIL STEDE:  
Lødingen kommune:  Rektor Kurt L. Olsen 
Lødingen kommune(Nestleder)  Mona M. Staurset, Idrettsveien 9, 8410 Lødingen    
Foreldrerepr(leder): Heidi Bakke(10A)   
Foreldrerepr:  Stig Klæboe(8B)   
Undervisningspersonalet:   Tom Mikkelsen 
Andre tilsatte:    Vara: Elise Gjerde  
Elev:  Vara: Emil Mikkelsen(10A) 
Elev:  Henriette Dragvik Hansen(10B) 
 
 
SAKER: 

 
1. Orientering om resultatene av nasjonale prøver 

Det ble gitt en orientering av rektor.Møtedeltagerne stilte spørsmål og svar ble gitt. Hovedkonklusjonen 
er at resultatet for Lødingen ungdomsskole er noe under snittet i fylket og landet i matematikk, mens 
skolen skårer omtrent på snittet(i underkant) i norsk og engelsk lesing. 
Kan bli et nyttig redskap etter hvert som en har resultatet av slike prøver over tid. 

2. Evaluering av skoleballet 
Stort sett positiv vurdering. Noen vegret seg pga press vedr. klær. Noe problematikk pga ulikt antall 
jenter og gutter. Prisen var kanskje noe høy. Ser ut til å kunne bli overskudd på 4-5000 kroner. FAU 
vurderer om det bør opprettes konto som noen på skolen disponerer eller hvordan en ellers kan ta vare 
på pengene. Det skal lages et notat vedrørende organisering og gjennomføring av ballet slik at 
erfaringene tas vare på for senere arrangementer. 

3. Drøfting vedr. trivsel for elevene på skolen. (Generelt, ev. mobbing, annet.) Elevene bør drøfte dette i 
klassene før møtet. 
Temaet ble drøftet. Framkom ikke noe som tyder på at tilstanden er bekymringsfull. Kanskje noen føler 
mer press i forhold til klær enn vi har trodd? Enighet om at skolen skal gjennomføre en 
mobbeundersøkelse blant elevene i løpet av våren. 

4. Evaluering av inneordninger. Fungerer disse etter  hensikten? 
Det framkom ikke noe som skulle tilsi at vi gjør endringer i ordningen. 

5. Orienteringer/drøftinger vedr neste skoleår. 
Det ble gitt en generell orientering av rektor. Det var enighet om at skolen etter hvert er blitt veldig 
teoretisk. Kanskje særlig for 10. klasse. Det ble diskutert om noe kunne gjøres med dette. Det ble påpekt 
fra rektor at en har muligheter for å legge inn mer uteaktiviteter(praktiske aktiviteter i teoretiske fag) 
og også utvikle noen elevbedrifter. 

Telefon/ Forkontor: 76 98 67 50 lodingen.ungdomsskole@lodingen.kommune.no Telefaks: 
e-post: Rektor: 76 98 67 51 rektor.lodingen-ungdomsskole@lodingen.kommune.no 76 98 67 67 
 Rådgiver: 76 98 67 52 ruth.ottemo@lodingen.kommune.no  
 Lærerrom: 76 98 67 53 Hjemmeside: http://home.no.net/lodung/   



 
 

 

6. Ev. tiltak i vår – felles foreldremøte/temamøte? 
Enighet om at det kan være en god ide. Tema kan være data og ungdom. Spill, internett, epost, chatting 
– hva er farlig, hva bør en tenke på, hvor mye, er voldsspill skadelige?hva bør foreldre være 
oppmerksomme på? hvordan kan en sjekke hva barna driver på med ?Enighet om at en må få tak i en 
foreleser som er god på dette(forsking, kunnskap) hvis det skal ha noen hensikt. 
Det ble også gitt innspill i forhold til å bruke Helge Strand til å orientere om Lødingen i nåtid og fortid. 
Enighet om at elevene våre har for lite kunnskap om sin egen kommune og dens historie. Derfor kan det 
passe godt om vi klarer å lage et opplegg med Helge i klassene. 

7. Eventuelt 
Det framkom ideer om å prøve å leie ut kantina – for å skaffe inntekter. 
Det ble også tatt til ordet for at tradisjonen med skoleavis kanskje kunne tas opp igjen. Det ble da 
henvist til at elevene gjennom et eget ”Avisprosjekt” får en del opplæring/erfaring med avisarbeid. 
Rektor henviste også til en forespørsel fra Radio Lødingen om et mulig samarbeid vedr. elevgruppe i 
media/nyhetsarbeid. Dette kan vanskelig vurderes ferdig før vi kjenner det endelige innholdet i faget 
”Programfag til valg”.  

 
 
 
Kurt L. Olsen 
referent 
 


